	1) Kolik hodin je v Tokiu, když v Berlíně je 12:00 hodin?


	5) Kolik hodin a jaké datum bude na nultém poledníku a po obou stranách mezinárodní datové hranice, když v 6. časovém pásmu západní polokoule je 13.2., pátek, 8:00 hodin? 



	2) Jaká výška Slunce bude 21.12. ve městě Oslo?


	6) Letadlo odlétá z Athén v 22:00 hod. V kolik hodin bude přistávat ve městě Bagdádu, když let trvá 3 hodiny?

	3) Vypočítejte vzdálenost na mapě, pokud víte, že vzdálenost ve skutečnosti je 70 km a měřítko mapy je 

1: 500 000. 


	7) Vypočítejte plochu rybníka. Plocha v mapě je 3,6 cm2 a měřítko té mapy je 1: 75 000. Výsledek převeďte na ha!

	4) Jaká bude vzdálenost mezi dvěma městy v mapě s měřítkem 1: 50 000, když v mapě s měřítkem 1: 200 000 je vzdálenost 2,5 cm?


	8) Určete zeměpisné souřadnice (zeměpisnou délku a šířku) města Hobart.


	1) Kolik hodin je v Tokiu, když v Berlíně je 12:00 hodin?


	5) Kolik hodin a jaké datum bude na nultém poledníku a po obou stranách mezinárodní datové hranice, když v 6. časovém pásmu západní polokoule je 13.2., pátek, 8:00 hodin? 



	2) Jaká výška Slunce bude 21.12. ve městě Oslo?


	6) Letadlo odlétá z Athén v 22:00 hod. V kolik hodin bude přistávat ve městě Bagdádu, když let trvá 3 hodiny?

	3) Vypočítejte vzdálenost na mapě, pokud víte, že vzdálenost ve skutečnosti je 70 km a měřítko mapy je 

1: 500 000. 


	7) Vypočítejte plochu rybníka. Plocha v mapě je 3,6 cm2 a měřítko té mapy je 1: 75 000. Výsledek převeďte na ha!

	4) Jaká bude vzdálenost mezi dvěma městy v mapě s měřítkem 1: 50 000, když v mapě s měřítkem 1: 200 000 je vzdálenost 2,5 cm?


	8) Určete zeměpisné souřadnice (zeměpisnou délku a šířku) města Hobart.


